
Istanbul

Opis smeštaja

Istanbul - Nova godina
Istanbul Nova godina – najveći i najvažniji grad u Turskoj. Nalazi se na obalama Bosforskog
moreuza i Mramornog mora, na raskrsnici puteva koji vode sa Balkanskog poluostrva u Malu
Aziju i iz Sredozemnog u Crno more. Jedini je grad na svetu koji se prostire na dva kontinenta.
Položaj Istanbula na kontaktu između Evrope i Azije uslovila je vekovno mešanje različitih
kultura, pa je došlo do stvaranja interesantnog etničkog sklopa, koji je izuzetno atraktivan za
turiste. Istanbul je kroz svoju dva i po milenijuma dugu istoriju bio prestonica tri velike
imperije: rimske, vizantijske i otomanske, gde je zahvaljujući svom položaju bio uvek u centru
političkih,vojnih i kulturnih zbivanja. U davna vremena poznat kao Konstantinopolj ili
Konstantinov grad, kasnije Carigrad, a danas Istanbul predstavlja najjače ekonomsko i kulturno
sedište turske države, važan internacionalni i saobraćajni čvor, a ujedno i veoma zanimljiv
turistički centar. „Istanbul je glavni grad sveta. Ne postoji rival u svetu u pogledu geografske
lokacije“ - Joseph Heller Uz Aja Sofiju, Top Kapi i Plavu džamiju, svakako najčuvenije među
njima, i mnoge druge građevine u istorijskom jezgru grada. Bedemi, džamije, crkve, trgovi,
medrese i hamami – proglašeni su delom svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a.
Istanbul - Nova godina godišnje privuče milione turista koji žele videti njegove znamenitosti,
osetiti njegov kosmopolitski duh i odličan provod koji je u ovom gradu zagarantovan. Bez
obzira na to da li preferirate luksuzne večere, spektakularne vatromete ili autentične ture kroz
istorijske znamenitosti, za doček Nove godine Istanbul ima ponešto za svakoga.

Gde proslaviti Novu godinu u Istanbulu?

Krstarenje Bosforom: Jedan od najlepših načina da dočekate Novu godinu jeste na brodu koji
krstari Bosforom. Tokom vožnje uživaćete u panorami osvetljenog grada, svečanoj večeri, živim
nastupima i vatrometima iznad vode. Trg Taksim i ulica Istiklal: Taksim je glavni centar
zabave tokom praznika. Ulica Istiklal je ukrašena lampicama, a restorani i barovi u okolini nude
specijalne programe za novogodišnju noć. Galata most i Karakoy: Ovo područje je idealno za
romantične šetnje i uživanje u večeri uz predivan pogled na Zlatni rog i vatromet. Restorani u
ovom delu grada nude tradicionalne turske specijalitete i modernu kuhinju. Kadikoy i azijska
strana: Za opušteniji doček u Istanbulu, Kadikoy nudi autentičnu atmosferu sa lokalnim
barovima, restoranima i manje gužve nego na evropskoj strani. Vatrometi iznad Bosfora:
Jedan od najlepših prizora je vatromet iznad Bosfora. Može se videti sa mnogih lokacija,
uključujući Ortakoy, Uskudar ili čak Galata toranj.



Šta raditi za doček u Istanbulu?

Posetite znamenitosti: Aja Sofija, Plava džamija, Topkapi palata i Grand Bazaar su
neizostavni delovi svakog putovanja u Istanbul. Praznična dekoracija dodaje poseban šarm.
Pijaca začina i praznični bazari: Pijaca začina (Misir Carsisi) i lokalni božićni bazari nude
prelepe suvenire, turske poslastice i tradicionalne proizvode. Uživajte u turskoj kuhinji:
Probajte specijalitete poput kebaba, mezetluka, baklave i turskog čaja u restoranima širom
grada. Novogodišnja večera često uključuje svečana jela sa internacionalnim i lokalnim
ukusima. Kupanje u turskim hamamima: Opustite se pre dočeka u tradicionalnim turskim
hamamima kao što su "Cemberlitas Hamami" ili "Ayasofya Hurrem Sultan Hamami."

Zanimljivosti o novogodišnjem slavlju u Istanbulu:

Istanbul - Nova godina u Turskoj se zove "Yılbaşı," iako nije tradicionalni turski praznik, slavi
se uz elemente zapadne kulture. Poput ukrašavanja jelki i darivanja poklona. Osvetljeni mostovi
i refleksija gradskih svetala na vodi stvaraju nezaboravnu prazničnu scenografiju. Posetite
muzeje, džamije i istorijske četvrti, a zatim uživajte u modernoj proslavi – savršen spoj prošlosti
i sadašnjosti. Doček Nove godine u Istanbulu nudi spoj tradicije, luksuza i zabave, uz
neverovatne pejzaže i jedinstvenu kulturu. Ovo je grad u kojem ćete dočekati Novu godinu na
poseban, nezaboravan način! Više o Istanbulu saznajte ovde. Pogledajte našu kompletnu
ponudu Novogodišnjih putovanja.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Lift, Recepcija,

Način usluživanja

ND

Cenovnik
TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA PO OSOBI SPECIJALNA PONUDA
NOVA GODINA
29.12.2023.-03.01.2024.

3*  209 € 169 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN  (Nova Godina Istanbul) Sastanak putnika na parking Sava centra u 14:30. Polazak u
15h. Vožnja kroz Srbiju, Bugarsku i Tursku sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i
obavljanja graničnih formalnosti.

2. DAN Dolazak u Istanbul u prepodnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme.
Mogućnost fakultativne šetnje sa lokalnim vodičem uz posetu džamiji Sulejmaniji – jednoj od
najvećih džamija u Istanbulu, gde ćemo čuti priču o tome zašto je baš mesto iznad Zlatnog roga
izabrano za izgradnju ove veličanstvene džamije. Noćenje.

3. DAN Doručak. Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativne šetnje starim jezgrom
Istanbula sa lokalnim vodičem. Mesto gde su se smenjivala carstva, rimsko, vizantijsko i
osmanlijsko. Obilazak Aja Sofije (nekada najveće pravoslavne crkve na svetu, a danas džamije),
šetnja pored Plave džamije, antičkog Hipodroma, danas poznat kao Sultanahmetov trg
(ogromnog platoa gde su se za vreme starog Rima održavale trke dvokolica, a danas se tu
nalaze tri originalna stuba, Zmijski, Egipatski i stub cara Konstantina), a našu šetnju

https://istanbul.goturkiye.com/
https://startravelnis.rs/putovanja/novogodisnja-putovanja/
https://startravelnis.rs/putovanja/novogodisnja-putovanja/


završavamo u prvom od četiri dvorišta Topkapi palate. Slobodno vreme. Pripreme za
individualni doček Nove godine. Noćenje.

4. DAN Doručak. Fakultativni izlet: Krstarenje Bosforom sa lokalnim vodičem na srpskom
jeziku. Dok budemo krstarili  moći ćemo da vidimo Galata most, Galata kulu, Evropsku tvrđavu,
vile i letnjikovce pored obale, Ortakoj džamiju… Odlazak do Vaseljenske Patrijaršije i poseta
crkvi svetog Đorđa. Fakultativni obilazak Dolmabahče palate, poslednje rezidencije otomanskih
sultana (povratak tramvajem do hotela). Mogućnost odlaska na tursko veče i reprizu Nove
godine (nezaboravan show sa plesačicama, folklornim ansamblima, bacačima noževa i
večerom). Noćenje.

5. DAN Doručak. Pakovanje prtljaga u autobus. Slobodno vreme ili fakultativni izlet na azijsku
stranu. Obilazak nove džamije – džamije Čamlidže, šetnja Uskudarom odakle ćemo moći da
fotografišemo devojačku kulu, ručamo, uživamo… Slobodno vreme do polaska za Srbiju u
poslepodnevnim časovim. Noćna vožnja preko Bugarske sa usputnim zadržavanjima radi
odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

6. DAN Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. (Nova Godina Istanbul)

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:
• Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
programu putovanja
• Smeštaj u Istanbulu sa 3* u 1/2 i 1/3 sobama, usluga na bazi tri noćenja sa doručkom
• Usluge vodiča i pratioca grupe
• Agencijske usluge

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

• Troškove medjunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja
• Individualne troškove putnika
• Doplata za jednokrevetnu sobu 60 eur
• Fakultativne izlete:

Fakultativni izleti:

Šetnja sa lokalnim vodičem sa posetom Sulejmaniji – 10 eur

Aja Sofija + Plava Džamija + Hipodrom + dvorište Topkapi palate – 25 eur (cena obuhvata
lokalnog vodiča i slušalice)

Krstarenje Bosforom sa posetom carigradskoj Patrijaršiji – 25 eur (cena obuhvata prevoz,
ulaznice i lokalnog vodiča)

Dolmabahče palata – 40 eur

Repriza tursko veče – 40 eur

Azija i džamija Čamlidža – 20 eur

 



USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja;
2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na 4 jednake rate čekovima građana;
3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita banke;
4) platnim karticama (Dina, Visa, Master, Maestro, );

NAPOPMENE:
NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA

Agencija pravi raspored sedenja, uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom decom,
trudnice kao i vreme uplate. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u
autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće.
Cene fakultativnih izleta su podlložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika.
Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja
prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-
partnera, organizator izleta tj. ino-partner zadržava pravo da ponuditi korigovane, više cene u
odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate, te se organizator ne
može smatrati odgovornim za fakultativne izlete. Prema pravilima organizatora fakultativnih
izleta (ino-partnera) naknadno odustajanje već prijavljenih putnika ne podleže povraćaju
uplaćenih sredstava.
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi
od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska…)
Putnici koji imaju za cilj putovanja i posetu pojedinim institucujama, savetujemo da se putem
internet informišu o radnom vremenu istih kao i o tome da li je potrebna rezervacija termina za
posetu.
Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno
je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti
kapaciteteta stajališta i uslova na putu.
Organizator putovanja zadržava pravo promene sadržaja programa putovanja usled
nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje
nekog od lokaliteta, radovi na putu…)
Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili nepredviđenih
troškova usled nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, organizator putovanja ne snosi
odgovornost već celokupan iznos štete i/ili dodatnih troškova snosi putnik.

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim
uslovima putovanja organizatora putovanja. Od momenta prijavljivanja, stvaraju se
administrativni troškovi organizatora putovanja.
Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje
slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile
aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da potražuju
nadoknadu na ime razlike u ceni.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja na punoletno
lice ili pratioca.
Putnici sami snose odgovornost za lična i putna dokumenta i njihovu validnost.
Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana
sredstva (kartice, gotovina…), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.
U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru
dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti
obavešteni.



Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa.
Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u
koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u
program.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija
zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre
početka putovanja.
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.

Aranžman je rađen na bazi minimum 60 prijavljenih putnika.
PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU
OSIGURANJA BROJ 470000054001 OD 01.10.2022. GODINE – ROK VAŽENJA 01.10.2023.
GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 50.000 EVRA ZA SLUČAJ
INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE
PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM
ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM
USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI ORGANIZATORA PUTOVANJA OTP 94/2021
KATEGORIJA A od 05.10.2021.

Opis hotela

OPIS I LOKACIJA HOTELA:

Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti.
Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i
opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije
od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta  www.felixtravel.rs.

Hotel Benler 3* – benler-hotel.hotel-istanbul.net/en

Hotel se nalazi u starom delu grada – Laleli, u blizini Kapali čaršije i na par minuta od
istorijskih znamenitosti. Hotel ima, restoran, bar, lift.
Sobe: svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, fen za kosu, klima uređaj, mini bar, wifi.
Usluga: ND – noćenje sa doručkom – doručak kontinentalni švedski sto.

Hotel Kecik 3* – kecik-hotel.hotel-istanbul.net/en/

Hotel se nalazi u starom delu grada – Laleli, u blizini Grand Bazara i na par minuta od
istorijskih znamenitosti. Hotel ima 90 soba,lift, sef, restoran, bar.
Sobe: svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, klima uređaj, mini bar, fen za kosu, wifi.
Usluga: ND – noćenje sa doručkom – doručak kontinentalni švedski sto.

Simper hotel 3*

Hotel Simper se nalazi na idealnoj lokaciji u istanbulskoj četvrti Fatih, na 1,5 km od
Konstantinovog stuba, 2 km od Pijace začina i 2,2 km od Sulejmanove džamije. Ovaj hotel sa 3
zvezdice ima zajednički salon i klimatizovane sobe sa sopstvenim kupatilima i besplatnim WiFi
internetom. Gostima su na raspolaganju recepcija koja radi non-stop, posluga u sobi i usluga
organizovanja izleta.

http://benler-hotel.hotel-istanbul.net/en/#main
http://kecik-hotel.hotel-istanbul.net/en/#main


Sobe: svaka hotelska soba ima garderober i flat-screen TV sa satelitskim kanalima.
Usluga: ND – noćenje sa doručkom – u objektu se služi doručak na bazi švedskog stola.

Grand Ons hotel 3* – grandons.com/

Hotel Grand Ons poseduje krovnu terasu sa bazenom i panoramskim pogledom na Mramorno
more, a smešten je na 15 minuta šetnje od Kapali čaršije. Rum servis vam je non-stop na
raspolaganju. Hotel Grand Ons nalazi se u istanbulskoj četvrti Laleli, na manje od 500 metara
od tramvajske stanice Laleli i železničke stanice Aksaraj. Aerodrom Ataturk udaljen je 15 km. U
hotelu Grand Ons uključuju parket, satelitsku televiziju i mini-bar. Sve smeštajne jedinice
sadrže sopstveno kupatilo sa kadom i fenom za kosu.
Usluga: ND – noćenje sa doručkom – Turski doručak na bazi švedskog stola obuhvata svež hleb
i masline. Služi se svakog dana u glavnom restoranu sa velikim prozorima, odakle se pruža
pogled na grad.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg
ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran.
Svaka soba ima tuš/WC.Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna
odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi
odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.Organizator ne može uticati na
spratnost smeštaja i poziciju sobe. Raspodela soba se vrši na recepciji hotela . Organizator će
proslediti želje i zahteve putnika hotelu ali nije u mogućnosti da garantuje za iste.

http://www.grandons.com/

